



埃塞俄比亞工場
朱肇平代禱信
2021年6月

親愛的弟兄姊妹平安：

奉我們救主耶穌基督的聖名向你們問安！我帶著百感交集的心情寫這封信，內裡滿有盼望、壓力、失望、喜樂和讚美。願我們的主在你閱讀時引領你到祂的施恩寶座前，向祂誠心實意勇敢地禱告仰望。

埃塞俄比亞的疫情正在攀升

相比其他受新冠病毒嚴重打擊的國家，埃塞俄比亞的疫情尚未至於太壞。政府3月31日公佈的資料，確診：204521；死亡：2841；康復：156625。然而在三月之後，埃塞的確診數字有急速上升之勢，住院人數也急劇增加。近日，政府向民眾發出了紅色警示——在公眾地方強制戴口罩，又禁止超過五十人的聚集。據說，更具傳染性的新變種病毒已進入了埃塞，對三十歲以下的年青人造成更大攻擊。

信實的主保護了「阿比西尼亞營」

疫情下，營地同工和我都保持身體健康。一些本已患有長期疾病的同工感恩地分享主對他們的保守。一位年長的同工和他的太太已自我隔離好幾個月了，我們常常為他們禱告。

我更是格外的感恩，因為我需要時常進出不同地方接觸不同的人。一方面，我常感受到主的恩手保護著我；另一方面，我從不掉以輕心，視這保護的恩典為必然。我一直都自覺地保持健康的飲食習慣，近年除了魚類，我甚少食肉類和奶類食品。但作為宣教士，當我作客時，主人以肉類款待我，我也欣然吃肉。這年來，除了日常吃的罐頭吞拿魚和新鮮的本地魚柳外，我多吃了蔬菜和水果，以增強抵抗力。還有，我每天都做室內運動，保持強健體魄。願我們都是自己身體的好管家，因為聖經說，我們的身體不是屬於自己的，乃是屬主的。

到博萊 (Bole) 附近地區探索新可能

一個黃昏，我駕著小型貨車，心裡默默禱告，沿著通往峻峯公寓 (Summit Condominium) 衛星城鎮的馬路行駛，我看到右邊是一大片綠油油遼闊的土地。車子經過一間新建的消防局後，我停下車來，下車看看，舉目是一排綿延不絕的山脈，伸展至不遠的天際。這會是我們一直向神祈求拓展阿比西尼亞營工的地方嗎？好一片清幽、寧靜、可接觸大自然、又如詩篇 121 篇舉目向山之地！翌日，我興緻勃勃地走到博萊土地辦事處 (Bole Land Bureau) 查詢。那位高個子的年輕負責人告訴我，這塊地大部份是預留作興建中學之用的，但側旁 150X60=9000 平方米的面積仍可用作發展青年營工之用。那 150 米長的一邊接壤中學發展用地，另外三邊有 6 至 8 米濶的通道隔開。他更熱心地建議我用這塊地開展營工。

祈求這 9000 平方米用地作「阿比西尼亞營工」

在新城鎮的發展下，這 9000 平方米的土地若可作為阿比西尼亞營的事工開拓，是適合不過。我們從土地儲備總部 (Land Band head office) 和 Yeka 城鎮土地局 (Yeka Sub-city Land Bureau) 得到消息，阿比西尼亞營或者可以用折扣租金、甚至豁免租金使用這地。無論結果如何，我們深信主必引領；如若神賜下這地，我們會按政府的要求預備足夠的租金。在四月的一個下午，我特意再到這地方拍攝了一輯照片。

按著異象去發展一個中型青年營舍和一個中型青年中心，絕不是一件輕而易舉的事，更不是單靠個人的功夫可以達成。這事工除涉及營址，財力、不同階段的發展工作，更重要的是神差派工人到來一起開拓祂的事工。埃塞俄比亞青年事工這禾場是何等的大，單是在亞的斯亞貝巴已有百萬計的年青人，他們大多在罪中迷失。我們所要做的，就是向那莊稼的主日夜不住的呼求禱告，求祂打發工人到埃塞這莊稼熟透的禾場收祂的莊稼。我們絕不敢只按我們的想法行事，乃是順著主所指示給我們的異象而行。我們策劃且謙卑地禱告，求主引領每一步，直至這異象得以實現。就如你們大部份人都知道，阿比西尼亞營工是一項卑微的事工，然而我們的神是偉大且大能的神。願戴德生十九世紀在中國的見證，在這廿一世紀的今天也成為我們的見證——神的工作絕不會缺乏神的供應。



現時服事的對象

你的弟兄
肇平敬上
於 Addis Ababa



土地辦事處預留這一大片土地興建中學



舉目向山之地